

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 11.12.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 10 (Achim Călin Antal Stefan, Arion Ilie, Buzaș Fekete Maria, Fărcaș Cătălin, Mereu Liviu, Popa Pol Vasile, Sfîngă Mariana, Coblișan Anca Cristina, Goga Oana Raluca, Mățiș Horea Dorin), Dl. consilier Ciota Marius Iosif și d.na consilier Sfîngă Mariana participă on-line la ședință), consilieri absenți 3 (Nicola Anamaria, Simplicean Horea Dan, Schvarcz Tibor).

Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.11.2023 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Antal Ștefan prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Huedin pe trim. IV al anului 2023 – sursa A, cu suma de 600.000 lei.

D.na director economic acordă lămuriri menționând că este vorba de Hotărârea de Guvern nr. 1183/2023 prin care s-a repartizat din fondul de rezerva bugetara aflat la dispoziția guvernului, suma de 600.000 lei pentru echilibrarea bugetului local pe cheltuieli de funcționare și investiții, arătând că prin O.G nr. 90/2023 s-a plafonat nivelul plăților și cheltuielilor ne mai putându-se rectifica lista de investiții, a fost necesară rectificarea bugetului pe partea de funcționare, la capitolul apă-canal s-a pus suma de 7.000 lei, la bunuri și servicii 350.000 lei, întreținere spații verzi 43.000 lei, pe iluminatul public 50.000 lei, la salubritate 30.000 lei, pentru achitarea analizelor de specialitate pentru mediu 27.000 lei, pe prevenirea inundațiilor și gheturi, dezapeziri s-a mai pus 120.000 lei pentru noiembrie și decembrie.

Dl. Secretar menționează că proiectul de hotărâre este avizat de comisia de specialitate iar pentru aprobare este nevoie de un număr de 8 voturi.

Dl. Ciota Marius Iosif întreabă ce reprezintă suma de 43.000 lei pentru spații verzi.

D.na director economic răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că este vorba despre factura pe luna noiembrie și decembrie pentru SC Salubriterm Serv SRL, care are contractul de măturat, spălat și întreținere străzi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă pe ce perioadă este semnat, solicită detalii despre contractul de dezapezire pe perioada 15.11.2023 – 15.03.2024.

D.na director economic răspunde d.lui Ciota Marius arătând că, contractul este valabil 5 ani, menționând că suma respectivă se va plăti la această rectificare de buget.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită detalii despre contractul de dezapezire pe perioada 15.11.2023 – 15.03.2024.

D.na director economic menționează că plățile pentru acest contract se fac ținând seama de procentul din cheltuieli ce poate fi acoperit în luna noiembrie și decembrie, trebuind să se încadreze în procentul de 1/9 cheltuieli limitate pentru bunuri, servicii și investiții, iar sumele neutilizate vor intra în excedentul bugetar și se vor achita din bugetul pe anul viitor.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită să se prezinte facturile către firma ce realizează dezapezirea pe luna noiembrie.

D.na director economic menționează că va prezenta facturile la ședința ordinară din decembrie.

Dl. Primar menționează că suma din prezentul proiect de hotărâre de 600.000 lei, reprezintă un ajutor din partea guvernului pentru a se achita datoriile rămase, nefiind obligatorie cheltuirea în totalitate a sumei alocate în acest an, iar ce rămâne va intra în fondul de dezvoltare pe anul viitor. În afara de această suma se vor mai primi bani de la guvern pentru sistemul centralizat de termoficare al orașului și pentru rectificarea bugetului, în acest sens se va organiza o ședință extraordinară de îndată.

D.na director economic menționează că ședința se va face după primirea deschiderilor bugetare de la finanțe, hotărârea de guvern fiind trimisă deja.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă banii menționați de dl. primar sunt pentru termoficare sau pentru subvenția la prețul Gcal.

D.na director economic răspunde d.lui Ciota Marius Ioaif menționând ca suma respectivă este alocată din fondul de rezervă bugetară a Guvernului, urmand să se vadă prin adresa de la finanțe pe ce pot fi cheltuiți acești bani, pe diferențe de preț la energia termică, întreținerea centralei și instalațiilor sau alceva.

Dl. Primar menționează că banii sunt pentru susținerea funcționării sistemului centralizat de termie la nivelul orașului, menționând că este necesară organizarea unei ședințe urgente pentru a se putea face plățile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Prof. Antal Ștefan



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

